



Powiat Wrocławski

Wrocław, dnia 7 listopada 2013 r.

Numer sprawy: SP.ZP.272.146.2013

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w dniu 6 i 7.11.2013 r. wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na *dostawę samochodu osobowego przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych*.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1:

Czy w zadaniu zamawiający dopuści brak tylnej wycieraczki oraz ogrzewania tylnej szyby?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści samochodu bez tylnej wycieraczki oraz ogrzewania tylnej szyby.

Pytanie 2:

Czy w zadaniu zamawiający dopuści brak poduszki powietrznej pasażera?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści samochodu bez poduszki powietrznej pasażera.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza przedmiot zamówienia, w którym drugi rząd siedzeń jest w formie 1+1+1, czyli każdy fotel osobno?

Odpowiedź:

Zamawiający **dopuszcza** samochód, w którym drugi rząd siedzeń jest w formie 1+1+1, czyli każdy fotel osobno.

STAROSTA
Andrzej Szawan



ul. Tadeusza Kościuszki 131
50-440 Wrocław

tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl

